

TORONTAI

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre	480 K
Félévre	240 K
Negyedévre	120 K
Egy hóra	40 K

Egyes szám ára 2 korona

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Felelős szerkesztő: Dr. MARA JENŐ

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL
Obilityeva (Zápolya) utca 1. Telefonszám 21

MEGJELENIK MINDENNAP, HÉTFŐ ÉS
ÜNNEPEK UTÁNI NAPOK KIVÉTELEVEL

Veliki Beeskerek, 1920.

XLIX. évfolyam, 209. szám.

Szerda, 1920 szept. 22.

Falábon járó, Sándor régens Szerajevóban.

— Beogradi tudósítónk telefonjelentése. —

Beograd, szept. 21.

Szerajevóból érkezett hírek szerint Sándor régens kíséretével vasárnap este 17 óra 40 perckor Szerajevóba érkezett. A pályaudvaron a város polgármesterével élén nagy fogadó-bizottság várta a régens érkezését, akit a pályaudvaron és környékén összegyűlt ezrekre menő tömeg lelkesedéssel fogadott. A fogadtatás és az összes szerajevói ünnepek minden tulzás nélkül mondva, az összes eddigi fogadtatások között a legszívélyesebb és legimpozánsabb volt.

Délben a régens-trónörökös tiszteletére diszebed volt, ame-

lyen több százan vettek részt. Ebből közben a régens beszédet mondott, amelyben arról emlékezett meg, hogy Bosznia és Hercegovina felszabadítási munkája már 1390 óta folyik. Most végre felszabadították az összes szerbket és ő boldog, hogy a Karagyorgyevics dinasztia uralkodásának idejére esik ez a felszabadítás. Bosznia-Hercegovina összes polgárait emeli poharát és felhívja a jelenlévőket, hogy ők is emeljék poharukat Bosznia-Hercegovina boldogulására. A régens szavaira Szerajevó város polgármestere válaszként szép beszédben.

Jugoszláv-magyar tárgyalások Szegeden.

Veliki Beeskerek, szept. 21.

A magyar kormány kezdeményezésére folyó hó 19-én Szegeden közös tárgyalások voltak Jugoszlávia és Magyarország között, hogy a szigorított határzár lehető enyhítése útján, a határmenti lakosság érdekének szem előtt tartásával rendezzenek különféle függő kérdéseket.

Jugoszlávia részéről tagjai voltak a bizottságnak: dr. Bozozay Aladár vm. főjegyző, Arsenovics bácsmegevi főjegyző, Protics törökkanizsai főbíró és Nedelykovic határrendőrségi főnök. A bizottság magyar tagjai: Eigner Károly szegedi főispán, dr. Somogyi Szilveszter polgármester és Vertán Endre voltak. A két kormány szintén

képviseltette magát egyegy taggal a bizottságban.

A tanácskozás a szegedi városháza dísztermében folyt le és arra egy 10 pontból álló egyezményt fogadtak el, amivel főleg azt célozták, hogy azok a határmenti birtokosok, akiknek birtokai a két határ közé esnek, minden nehézség nélkül, rendszeresen művelhessék földjeiket. Az egyezmény felet véglegesen a két kormány fog határozni.

A jugoszláv bizottságot érkezésükkor Szeged város polgármestere fogadta, a tanácskozás befejezése után közös ebédre ültek össze a bizottság tagjai mind két részről a Kass-vigadóban.

Kinek érdeme a kis entente.

Prága, szept. 21.

Massaryk elnök meglehangú köszönőlevelet intézett Tusár-

hoz, amelyben azt mondja, hogy a kis entente megteremtése jelentős sikere Tusár politikájának.

Tőzsde.

(Érték dinárookban.)

Valuták: Angol font 96, francia frank 198-20, dollár 29, svájci frank 465, lira 127, lei 57, márká 46-60, osztrák korona 10-10.

Beograd, szept. 21.

Devizák: London 101-50, Páris 195, Genf 475, Róma 126-50, Prága 41, Berlin 47, Wien 10-10.

1 angol font	384— jugoszláv korona.
1 francia frank	7-93 jugoszláv korona.
1 dollár	116— jugoszláv korona.
1 svájci frank	18-60 jugoszláv korona.
1 lira	5-08 jugoszláv korona.
1 lei	2-28 jugoszláv korona.
1 márká	1-86 jugoszláv korona.
1 osztrák korona	6-404 jugoszláv korona.

Közvetlen tárgyalások előtt

Beograd, szept. 21.

Politikai körökben beszéltek, hogy Trumbics külügyminiszter 3-4 nap múlva elindul, hogy találkozzék Sforza olasz külügyminiszterrel és hogy vele a közvetlen tárgyalásokat folytassa. Hogy Pasics is vele megye, nem tudni, mert Pasics erre vonatkozó választ még nem adta meg. Mervadó körökben azt hiszik, hogy a tárgyalások gyorsan befejeződnek és hogy államunk nem fog beletyegyezni abba, hogy Fiume az olaszoké legyen bármilyen burkolt formában is. Fiume csak a miénk vagy szövetséges lehet.

Az entente pénzzüksége.

Berlin, szept. 21.

A szövetségesek bizottsága foglalkozott Belgium azon javaslatával, amely szerint az entente foglalja le Németország vagyonadójának egy részét. Belgium ilyen módon akarná biztosítani a szövetségesek finansziális igényeit.

Csökkent a német szén-szállítás

Berlin, szept. 21.

A német szén-szállítás ellenőrzésével megbízott entente-bizottság jelentése szerint a német szén-szállítás szeptemberben eddig 20 százalékkal csökkent.

Nagy tűz Beograd közelében.

Beograd, szept. 21.

Tudósítónk jelenti telefonon, hogy Beograd közvetlen közelében a beogradi vízvezeték kutjainak környékén a rét tegnap reggel kigyulladt. A tűz azóta még mindig tart, sőt állandóan terjed és komolyan veszélyezteteti a beogradi vízvezeték kutakat, valamint a környékbeli kukoricát, amely még nincs letörve. A belügyminiszter és a beogradi városi vezető tisztviselők kimentek a helyszínére és katonai segítséget kértek, hogy ezek segítségével a tűzoltók a tüzet lokalizálhassák. Remélik, hogy sikerülni fog a főkutak megmenteni és a tűz továbbterjedését megakadályozni. Eddig még nem sikerült megállapítani, hogy a tüzet mi okozta, az ottani munkások azt állítják, hogy a környékbeli lakosság ezt minden évben megteszi, most is ők gyújtották fel a rétet.

félkaru, vak, béna, idegsokkos nyomoréka a háborúnak, a hadiérmes élőhalottak és az érem nélküli névtelen hősök többi szerencsétlenné vált százezrei itt járnak, ténferegnek közöttünk, a nagy ájulásból, a halálos ijedségből felelszmelt, a véres vihart szíraz tető alatt átgyasztott és az élet új gyönyörűségeit ismét habzsolva élvezők között. Állam és társadalom súlyos, soha meg nem fizethető adóssággal terhelve állanak e százezernyi bus hadsereggel szemben, mely néma szemrehányással figyel az idők gyors szaladását: a háborúnak maholnap két éve vége már, de számtalan rokkantjai még most is a háboru legnagyobb nyomorúságát és igazságtalanságát kénytelenek elviselni.

Két év óta nem történt semmi az élet eme elesettjei érdekében. két év óta állam és társadalom az olesó sajnálkozás improduktív érzésén kívül egyetlen egy erős gondolattal, egyetlen egy valamirevaló tettel nem állott e szerencsétlen, sorsüldözött emberek mellé a halál eme bánatos pajtásai mellé, akiket pedig még nem régen a hős gyönyörű és minden tiszteletet parancsoló meghatározásával illettek. Akik a halál poklából nevetve és vígan menekültek, ma kegyencei az életnek, esengve gurul feléjük a szerencséseknek hizelgő arany, de azokat, akik a nagy megváltások pusztító lángviharában kenyeret kereső kezüket vesztették el, akik kopogó mankón közelednek a boldogulás két lakattal bezárt kapujához, azokat senki észre nem veszi, azok mellett kihült érzéssel rohan el a márt és talán egy kissé a jövőért is törtető élet.

Súlyos mulasztást kell itt helyrehozni, nem később és nem holnap, hanem haladéktalanul, most, azonnal. Államnak és társadalomnak egyáltalán mulhatatlan kötelessége, intézményesen gondoskodni a háboru rokkantjairól, azokról, akik vérükkel, egészségükkel váltottak meg bennünket, akiknek mi többiek az életünk szépségét, örömeit köszönhetjük. Ezt nem a hála kívánja, hanem a becsület parancsolja.

A tél rémségei közelednek és a százezernyi rokkant had reménytelenül mered a megpróbáltatás küszöbön álló nagyhete elé. A jóllakott társadalom könyöradományai fillérek csupán, az állam pedig még mindig csak statisztikát csinál . . .

A tisztviselők drágasági póleka.

Beograd, szept. 21.

A tisztviselő kérdésben hozott minisztertanácsi határozatról az újtjáról visszatért pénzügyminiszter kijelentette, hogy nem hajtható végre, mert az abban előírt öt százezer dinárnyi összeget nem tudja előteremteni. Erre a célra csak kétszázezer dírt számlázhat és ezért egy újabb javaslatot dolgozott ki. Ezt Koreszevics és Kukovec miniszterek ha utjukról vissatérnek, átmenetileg és akkor újabb tározni fognak.

Leleplezték

Karakasevics szászidőse elleni hajsza szerzőjét.

Subotica (Szabadka), szept. 21.

Napokban letartóztatták a rendőrbiztost, hogy hivatalos lebeszélte, hogy hivatalos Imával visszaélve, adatokat jött Karakasevics csendőrszolgálatos és a Vlaskalin-féle vizsgálóbizottság többi tagjai ellen. A kiderült, hogy az ügyben letartóztatták az ügyben letartóztatták Verlogerig Dragutin de- ret is, aki a rendőrbiztossal kihallgatásokat eszközö- leket idézett be és ily mó- ryekezett a Karakasevics- s tábor részére szolgálato- ljesíteni. A rendőrség meg- cttá, hogy egy Nikolics ember intézi a hajsza ellen. lőbizottság tagjai ellen. Nikolicsot Karakasevics szászados annakidején vá- mpészés miatt letartóz- Gyanez a Nikolics írja a " című lapban a Kara- elleni támadó cikkeket.

Merénylet Barcellonában.

Páris, szept. 21.

Barcellonában terrbrisztikus tet követtek el egy ki- vendéglőben. Ismeretlen bombát helyeztek el a an. A merényletnek 13 16 sebesült áldozata

Polgármester és George hajthatatlanok.

Páris, szept. 21.

Polgármester éhség- nár napok óta tartó ment át és egyre na- lomban tartja Angliát estert most alkohollal ík. A masszázis követ- önkint kissé feleleve- meg is szólal. Esmé- vesztette el és tovább rd George is hajtha- elyzet ennek követ- yre feszültebbé válik.

Csil apul az olasz munkasforrongás.

Giolitti a munkások mellett.

Genova, szept. 21.

Az olasz munkásmozgalom csendesülni kezd. A munkások kivonultak az itteni gyárakból és nem vesznek részt a zavargásokban. A kikötőkben horgonyzó hajókról lekerült a vörös zászló s most újra a nemzeti lobogókat vonták fel. A vázsongyárakban a munkások mérsékelték eddigi követeléseiket.

Milano, szept. 21.

A munkások legfontosabb követelését, a gyárak feletti ellenőrzést legközelebb egy országos kongresszuson fogják megvitatni. A kongresszuson a munkások képviselői is jelen lesznek.

Róma, szept. 21.

A „Giornale D'Italia“ közli, hogy a szakszervezeti szövetség ülésén a szociálista-párt titkára felolvasta Lenin egyik levelét, melyben utasítja a harmadik nacionáléhoz tartozó munkásságot, hogy Olaszországban haladéktalanul kezdjék meg a forradalmat.

Páris, szept. 21.

Giolitti miniszterelnök a francia lapok tudósítói előtt a munkásmozgalomról a következő kijelentéseket tette: — Olaszországban semmiféle formában nem fogom túrni a bol-

sevizmust. De a munkások nem is törekcsenek a kommunizmusra. Ők csupán nagyobb munkabért követelnek, hogy megélessenek s azt részökre ki is fogom eszközölni. Az én felfogásom az, hogy a munkások a mások jogait megsérteni nem akarják. Az olasz munkásság vehemens, de azért korántsem bolsevik érzelmű. Az idegeneket, akik az olasz karaktert nem ismerik, meglepésztették egyes jelenségek, de én, aki jól ismerem az olasz munkásság természetét, sohasem féltem a bolsevizmustól.

Trieszt, szept. 21.

A háztulajdonosok és a lakók közt egész Olaszországban nagyon kiélesedett a helyzet. Törvényerejű kormányrendelet értelmében a lakbéréket a régi háztulajdonosok nem emelték, de az új tulajdonosok igen. Ezért az eddigi tulajdonosok egyre-másra adták el házaikat. A lakók országos szövetséget alakítottak és a bérházak eladását nem ismerik el. Sok városban véres zavargások voltak emiatt.

Trieszt, szept. 21.

A gyárosok szövetsége közölte a kormányval, hogy a munkásoknak a gyárak feletti ellenőrzésére vonatkozó követeléseit hajlandó teljesíteni.

A pénzügyi adminisztráció átszervezése.

Öt kerületi pénzügyigazgatóság lesz a Vojvodinában. A tartományi pénzügyigazgatóság székhelye még bizonytalan.

Veliki Beeskerek, szept. 21.

Most, hogy elkerül városunkból a vármegyei pénzügyigazgatóság és a tartományi központ székhely kérdése hovatovább aktuális lesz, már előre felhívjuk városunk irányadó köreit, hogy tegyenek meg minden lehető annak érdekében, hogy a kormányválasztása városunkra essék. Eddig ugyanis mindig a rövidéletű huztuk, amikor különféle közintézményeknek elhelyezéséről volt szó, olyanok is elenged- tünk, amik már itt vannak vagy egy esztendeje, most igazán minden lehető el kellene követni arra nézve, hogy a tartományi pénzügyigazgatóságot megkap- juk.

Take Jonesku munkában.

London, szept. 21.

Take Jonescu román külügy- miniszter e hó végén Londonba érkezik, hogy a romániai petró- leumforrások, a román hadikár- pótlás és a Duna-bizottság szék- helyének ügyében tárgyalásokat folytasson az illetékes körökkel. Arról is szó van, hogy a törökök ellen Anatóliában harcoló angol- görög csapatok megerősítésére Románia segítő csapatokat küldjön. Take Jonescu London- ban találkozik Stambulinski bol- gár miniszterelnökkel, akivel a balkán-szövetség megalakítása érdekében fog tárgyalni.

Gázola keskeny

Halálos kaasztrofa színhelye volt tegnap a szomszédos Klek község. A becskerek-zombolyai keskenyvágányu vonat, amely fél egy óraker meg keresztül Klekken, a község közepén elgázolt egy Wirth Károly nevű nyolevanéves öreg parasztagazdát. A szerencsétlenség lefolyásáról tudósítónk jelenti:

Wirth Károly tehenét legeltetni volt kint a keskenyvágányu vasut pályatestén. Ebédidőben hazahajította a jószágot. Eppen akkortájt jött be Beeskerek felől a keskeny. Az öreg ember a mozdony felé futó tehenet akarta a sinpárról lekergetni. Ez sikerült is neki végre, de már akkor került oly közel a géphez, hogy a pályatestről nem tudott lefutni. Közvetlen a sinek mellett volt egy nagyrakás szénsalak és a megijedt, öntudatát vesztett öreg ember erre mászott fel. A mozdony el is futott mellette nélkül, de a salakgarmada nem bírta ki az öreg ember terhét, a sinekre esuzzott és magával rántotta az öreg Wirthet is, akit a szerkesi elkapott s lábát többel le- vágta. A vonat a szerencsétlen öreg embert néhány lépésnyire vonszolta magával, mire sikerült a vonatot megállítani, a nyole- van éves öreg ember meg volt halva.

HIREK

Tell Vilmos

Operából játszottak a cigányok a bánáti vendéglősök egyesületé- nek tegnap délelőtt a Beneth- szállodában tartott diszebédjén. A bánáti vendéglősök, kávéso- és szállodatulajdonosok össze- gyültek tegnap első közgyűlésü- ket megtartani. Gyültek, gyűlé- sezték, tanácskoztak, határoztak és végül bankettotztak. Hatalmas L alakú asztaloknál ettek fino- mabbnál finomabb ételeket, ittak jobbnál-jobb, nem vendégekné- szánt borokat és szittak csak nagyvendéglősöknek dukáló szia- varokat. Tányérok csörömpöl- tek, kés, villa zörgött, kiszolgál- lók futkostak ide-oda — és a ci- gány játszott. Játszott bizony. És még hozá operákat is. A Tell Vilmosból is játszott.

Bizony az szép bankett volt. Ugy irigyeltem azokat, akik ott résztvettek és részt ettek. Mert én nekem még sohasem játszott a cigány operát, mikor ebédel- tem és mikor ebédelek, akkor nem Potages-t a la Caches ebédelek, hanem csak cuspájt a la iroda- Főti-szt von fies-zohlen mit cream wurst. Ámbár gyermek- koromban mindég megverte- odahaza, ha ebédközben nem en- gedtem játszani az udvari zené- szeket.

Jelzem: nem tréfálok és nem rosszmájuskodom, mert hiszen elvégre mindenki olyan ebédel- eszik, amilyenre a pnze futja s a zenei művelzés szintén már magasabb kulturfokot jelent, én csak azt a nyugalmazott tör- vényszéki birót sajnáltam, aki benézett a vendéglő ablakán, ahol lakomáztak és azután össze- esett a járdán. Elájult. A mentő- orvos megállapította, hogy már több napja nem evett mást, min- krumpli esuszpájt... düs.

Dr. Frónius

Laputegnap száj- tük dr. Frónius L- orvos trkus sebesül- és tudósnk jelentése- irtuk, hogy az amputá- segíthet, kezelő orvos- 8 óraker tettek arról, 8 órelen hájajukat me- az életnek

Az esél, amely V- közönség melyen me- ma a következőket jelen- tudósítónk

Hétfőn 7 óraker- öntudatnál volt, fél 8-ko- állapotba esett. A szívmit- gyengébb és negyed- dr. Frónius csendes- nélkül elhun- t.

A delelőti folyamán- telefonon értesítettek a- anyját, dr. Frónius Gus- vrsaci főorvos özvegyét és Meiz temetői helyettes- prefektus feléget, akik mindketten mesvárott- tak. Dr. Frónius édesan- este 8 óraker megérkez- várról Vrsac de akkor- eszméletlen állapotban- hogy már nem beszélhet- t.

Este 9 óraker a vrsac- karnak majdnem valamenny- az orosz koros orvosai is- ágy körül álltak. Az orvos- many azonban már nem se- szegény dr. Fróniuson, aki 11 óraker megelt.

Dr. Frónius 32 év- Tanulmányait Budapest- téssel vegzte. A haboru a- ezredorvos volt egy frontk- majd hosszú ideig a b- vrsaci tartalek házában a- Ezen időből származó szá- manyai, mely elsöran- gu



Olcsó tűzifa!

Kitünő minőségű, egészséges, száraz, hasábos kemény

tűzifát

házhöz szállítok ölenként
1300 koronáért.

Gergely Samu

fekereskedő, Vörösmarti uva
(Uri-) u. 18. Telefon 309

1737

Ajánlom a t kalap-
és uridivatkereskedők figyelmébe a
**sport- és parasztsapka u. m.
nyakkendőkészítményeim.**

Frankó szállítás. Kivánságra mintákkal
szolgálok. Elvállalok mindennemű sap-
kák a fél anyagából való elkészítését.

Berger Gyula, Kula (Bácska).

**Egy HOFF-fele
cséplőgarnitúra eladó.**

1728

**Friedrich Mayer,
Begafő.**

Az „Első Torontáli Gyapjufonó- és Harisnyakötőgyár Részvénytársaság” igazgatósága.

Hirdetmény.

Társaságunknak folyó hó 18-án megtartott rendes közgyűlése a részvénytőkének 1000 darab egyenként 500—korona névértékű új részvények kibocsátása által 500.000—koronáról 1.000.000—koronára való felemelését határozta el.

A kibocsátásra kerülő összes új részvények elővételi joga a régi részvényesek részére biztosított olyképen, hogy minden régi részvény alapján egy új részvény vehető át 500—koronás kibocsátási árfolyamon. A kibocsátási áron kívül részvényenként 10—korona kibocsátási költség és a július 1-től a befizetés napjáig számítandó 6% os kamat fizetendő.

Az új részvények a régiekkel teljesen egyenlő értékűek és a most folyó második üzletév eredményében ezekkel egyformán részesednek.

Felkérjük társaságunk tisztelt részvényeseit, hogy elővételi jogukat a mai naptól kezdve legkésőbb f. e. október 3-ig a Nagybecskereki Népbank Részvénytársulatnál gyakorolni és ezen idő alatt nevezett intézetnél a részvények árát annál is inkább befizetni szíveskedjenek, mert a fenti határidőig elővételi jog alapján a régi részvényesek által át nem vett új részvényeket a közgyűlés határozata értelmében az igazgatóság szabadon — azonban a régi részvényesek részére megállapított kibocsátási árfolyamnál nem olcsóbban — értékesíteni fogja.

Veliki Beeskerek, 1920 szeptember 19.

Első Torontáli Gyapjufonó és Harisnyakötőgyár R.-T.

Tolveth s. k.

Dr. Annau s. k.

**Zagorjai
fénylőkészén**

vagontételekben

kapható

1724



Friedmann Hermann

ügynökségénél,
Veliki Beeskerek.

Etvesova (Magyar) u. 26. számú

náz

1732

azonnal eladó.

Bővebbet ugyanott.

**Igazolványos
képeket**

leggyorsabban készít

GOLDMANN fényképész,
Váraljai-u. 12. Ugyanott tanuló
vagy tanulóleány felvétetik. 1735

Géptechnikai iroda
és nagykereskedés

1413

Franjo Kiseljak

Irodák: ZAGREB, Preradovićeva ul. 9.
Telefon 18. Fiók és gyár: KAR-
LOVAC, Riječka ul. 21. Telefon 84.

Ipari és gazdasági gépek, elsőrendű
szerszámok, benzinmotorok, lokomo-
bilok, injektorok, gépkenő szivattyúk,
lubrikátorok, manométerek minden
célra, vízi-, gőz- és gázcsövek alkat-
részekkel együtt, decimális mérlegek,
mindennemű szivattyúk, gummi- és
kendercsövek, különféle fémek, acél,
különböző olajok, benzin, hajtószijak
minden üzemre, valamint az összes
műszaki szükségletek nagy raktára.

Raktár: Zagreb, Ilica 47. — Iroda:
Zagreb, Preradovićeva ul. 9.

Veszek

mindenféle gabonaneműt: búzát, árpát,
zabot, rozsot és lisztet minta után
nagyban és kicsinyben.

Bogdanovits Milán Veliki Beeskerek,
Miletijeva Temesvári u. 7. 1664

Nagy bűvészesztély!

A világhírű bűvész ABDUL RIZA-BEG és hitvestársa ALMASZA
szeptember hó 23-án (csütörtök) fél 9 órakor a városi színházban

nagy bűvészesztélyt tart

R PKA karmester zenekara közreműködésével

Jegyek elővételben
19-től kezdve a városi szin-
ház pénztáránál d. e. 9—12
d. u. —7-ig válthatók.

MŰSORA telepítiából, bűvészetből, illuzióból, vegytanból,
hipnotizmusból és aranyesőből áll. 1714

Fentiek beutazták Európát, Amerikát, Ázsiát, Afrikát, Kínát, Japánt. Rendelkezik 30 000 K bűvészi felszerelésekkel.
A bűvészi előadás után Riza-Beg egymaga öt színészt mutat be. A műsort Almasza urhölgy segélyével mutatja be.
HELYÁRAK: Földszinti páholy 40 din., I. em. páholy 40 din., II. em. páholy 1—5-ig 25 din., 6, 7, 30 din.,
Zárszék 1—5. sor 10 din., 6—13. sor 7 50 din., Deákhegy 2 50 din., Karzati ú 5 din., Karzati állóhely 2 50 din.

Szállítok saját termelésű fával égetett I. r. fehér
darabos meszet

I. r. száraz darabos faszenet :: I. r. pécsi kovács-
szonot :: Beocsini portlandcementet :: Budai
földet :: Kátrányt, legjutányosabb árban vagon-
és kisebb tételekben is.

1677

Donauer Jenő, Ókanizsa.

Elsőrendű tűzifa és kőrisfa bográrok részére

Novák és Társai cégnél Veliki Beeskerek
Krunszka (Korona) u. 1709

Telefon: 301. szám.

Telefon: 301. szám.

Haztartásban jártas

nevelőnő kerestetik

három (nagyobb) gyermek mellé sürgősen.

1712 Krivácsy Endre, Torontálvásárhely.

Eladó

egy 7 éves, jókarban levő
komplett cséplőgarnitúra, eredeti
magánjáró, az Első Magyar
Gazdasági Gépgyár r.-t.
gyártmánya.

Bővebb felvilágosítást ad a
tulajdonos 1719

Markovits H. Mihály, Jarkovác (Torontál m.)

Hirdetések

felvétetnek a „TORONTAL” kiadó-
hivatalában, Obilityeva ulica 1. szám